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Заседание 
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению 

федеральных государственных гражданских служащих Территориального 
органа Федеральной службы государственной статистики по Курской 
области и урегулированию конфликта интересов от 24 мая 2016 года

На заседании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Курской области и урегулированию конфликта интересов были рассмотрены вопросы:

1. О результатах выполнения Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2016-2017 годы в 1 квартале 2016 года.
По итогам заседания было принято решение:
Принять к сведению отчет о выполнении Плана противодействия коррупции в Территориальном органе Федеральной службы государственной статистики по Курской области на 2016-2017 годы за 1 квартал 2016 года. Продолжить осуществление контроля за выполнением Плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы.

2. О несоответствии сведений в справках государственных гражданских служащих о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год. 

По итогам заседания было принято решение:

Учитывая отсутствие умысла в представлении неполных сведений Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих решила не применять к федеральным государственным гражданским служащим  Курскстата дисциплинарных взысканий, указала на недопустимость подобных ситуаций в представлении справок. 

Ответственному за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений Курскстата провести дополнительные разъяснительные работы с государственными гражданскими служащими по заполнению справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
3. О непредставлении государственным гражданским служащим сведений о своих доходах, расходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.  

По итогам заседания было принято решение:

По данному   нарушению  Комиссия по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных   гражданских служащих   Курскстата  и урегулированию конфликта интересов  решила, что  т.к. государственный гражданский служащий  уволен с государственной гражданской службы, то привлечь  к  дисциплинарной  ответственности бывшего специалиста Курскстата не представляется возможным. 
